

荣耀 联大十年 之 责任

一路走来,12岁的联大如今已是“初长成”。虽然年轻,但联大人一直没忘作为培育孩子智力与人格素养的教育机构的责任所在;虽然稚嫩,但联大人主动用一双肩膀承载着自己的使命。那是一汪清泉流进大山深处孩子渴求的心田,那是一点星火燃旺了爱心的火焰。于是,“投身于教育,奉献于民众”不再是10个生硬的汉字,而似一串串温暖你我的跳动的心。

记者 唐善普



“联大人”身上大写着 责任 两字

热衷公益 教育不忘社会责任

甘宇祥明白,联大之所以深受家长和孩子喜爱,能顺利晋级教育集团,除了规模及过硬的硬件和教学质量,更多的是数年在公益路上的默默坚持。

做公益源于甘宇祥小时候上学条件太差。泥巴糊的桌子,家里带的凳子、塌了的教室……这段经历一直在心中挥抹不去。所以,他立志办最好的教育:“投身于教育,奉献于民众”。

“就是想让农村孩子有好条件上学。”在他的眼里,“雪中送炭”总比“锦上添花”要好。

于是,利用自身师资、资金等优势,积极投身社会责任的担当中。联大一做12年。

雪中送炭 让贫困生都能有学上

2009年6月19日,联大牵手晚报,向感动中国最美乡村女教师李灵小学捐款、捐教辅,多次派外教支教,举办外语、绘画大赛,邀请师生来郑免费学习,参加“呐喊”夏令营等。至今,仍每年派教师去支教、捐学习用品等。

2010年7月31日启动“宏志班”,每年选40人优秀贫困生免费在联大上学,并为考上清华、北大的学子提供4年学费。同年12月2日,河南教育学院的联大实践教学和就业基地挂牌。联大多次派人举办职业生涯规划讲座和招聘会,提供带薪实习、助教机会。

回忆两年前启动的万名大学生助教、支教、实习、就业、创业工程,甘宇祥说,就是希望与用人单位和院校合作,提高人才培养与就业的就业率,让学生找工作、创业不再磕磕碰碰。



2010年5月25日,再赴淮阳与李灵希望小学学生共度六一儿童节

更高要求 开启红色人办教育新时代

2011年6月24日,联大成立党委,开启红色人办教育的新时代,以及建设以党员为核心的高素质教学队伍模式。

2011年7月3日,联大拿出200万元设立河南教育学院助学基金,用于实践教学与就业项目和特困生学习、实习、实践教学及就业。7月5日,联大党委成员带领职工、学员,为革命老区罗山县何家冲八一希

望小学捐赠3万元书包文具。向建党90周年献上厚礼。

何家冲村党支部书记何乾龙拉着甘宇祥的手说:“孩子们听说你们要来,高兴地都跳起来了。他们可是第一次见到老外,第一次见到清华大学生啊。”

“我们还会来的。”甘宇祥代表联大人郑重承诺。

用“责任”做担当为想优秀的孩子“签约”梦想

联大签约班 为孩子插上飞向名校的翅膀

“六升七”名校签约班、中考名校签约班、出国语言考试保分班,教方法提成绩

“六升七”签约班

2012届学员 100% 录入签约名校

“联大‘六升七’名校签约班的学生,2012年100%录入签约的名校,有些还收到7个通知书。”六升七名校签约班班主任鹿轶提起签约班的成绩很自豪。

鹿轶有理由高兴:一年比一年喜人的成绩得到了家长和学生的认可。当联大2013年“六升七”名校签约班选拔消息一发布,报名就达3000多人。

成绩的背后是优秀的师资队伍对学生精心的辅导。联大童铭教育数学教研组长郭莎莎、语文组金牌教师徐凤云、小升初及中学部英语金牌教师邓理、金牌教师路涛……任教“六升七”签约班多年,有独特丰富的教学方法和经验。

“这样的老师太多了。”鹿轶说,“针对性强”是签约班教学最大特点。能上签约班是经初试、复试甚至三试优中选优的学生,有好的学习力与习惯,缺的是方法与技巧。老师通过深入浅出的专项讲解,汇总知识点,帮助熟悉和掌握规律,灵活运用知识。针对性的解题把握应试技巧和技巧,考出好成绩。

难怪家长宋先生认为:“签约班好比‘保险箱’,考名校有把握。”

目前郑州市“六升七”签约班选拔,请快报名。

小升初签约班授课地址:文化路与丰产路交叉口农大科技楼2楼

签约专线:63555771 / 63555663

高中名校签约班

“中考第一”的桂冠你也能摘取

“联大高中名校签约班学员在去年考得这么好,出人意料。”上周六,见到郑州联大数理化教学主管、联大高中名校签约班班主任龚秋生时,他刚给中考学生辅导完两节课。他告诉记者,2011年中考,郑州市第一名成绩是647分(含10分的加分),而联大最高分是639分(裸分)。

联大高中名校签约班的学生取得好成绩的秘诀是什么?

“签约班对学生有计划、有重点地进行突破,通过健全知识结构,针对学生个体特点,点拨方法技巧,提升学习力。”龚秋生说。

比如英语学习,教研中心针对学生学习程度和基础的不同,设置了三大类别近30种班型,并注重与课堂内容相结合。由于教材选用与学生课堂学习及升学考试密切相关,能及时查漏补缺,学生成绩提高很快。

另外,为学生提供及时准确的校考讯息、历届真题模拟考试和专项特训,尤其是冲刺阶段,不断提升应试技巧和经验、调整考试状态,缩短差距,实现目标。

2013届高中名校签约班(中考签约班)

授课地址:文化路与丰产路交叉口国家模具中心大厦二楼

签约专线:63888177、63888788

出国语言保分班

高分成绩圆你出国梦想

联大从2000年做出国语言培训已12年,老师积累了丰富的教学经验,对各类国际标准化语言考试特点、题型特征、考试技巧等都有针对性的指导方式和技巧。从最初的法日韩俄德西语、英语综合基础、雅思、托福出国培训,到如今的16种语言种类培训,班型多样,如常规班、精品小班、高端一对一班等,能满足学员的要求。

“我们有很好的师资,包括多位专职中教及十多位专职外教,在成效上具备了较高的认可度,保分培训很受信赖。”联大VIP学习中心主管校长靳芳告诉记者,教学已12年的雅思专家刘志浩、托福专家苏娇都是2000年开办出国培训的第一批“元老”。外教数量多是联大“出国语言保分班”的保证。

在她看来,联大每年被邀请参加雅思、托福的官方组织的教学研讨会,能快速获得第一手真实信息,使学员能针对每年细微变化,掌握应考复习方法,在考试中考取高分。这是联大“保分班”最坚实的保障。

VIP学习中心:经三路与农科路交叉口金成国际广场B座四楼

电话:0371-65739988

模具大厦总校:文化路与丰产路交叉口国家模具中心大厦二楼

电话:0371-63888788



“六升七”签约班入学考试